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Decan Facultatea de Ştiinţe Sociale, Politice și 

Umaniste Universitatea Titu Maiorescu  
 Profesor universitar doctor în cadrul Facultății de 

Științe Sociale, Politice și Umaniste a Universității Titu 

Maiorescu, Departamentul de Comunicare, Limbi Străine și Relații Publice. Activitatea 

mea didactică este una complexă din punctul de vedere al cursurilor și al tematicii 

acoperite. Predau cursurile: Comunicare de specialitate în limba engleză la Facultatea de 

Drept, Universitatea Titu Maiorescu, anii I și II, precum și la cursurile de master, la 

Facultatea de Științe Sociale, Politice și Umaniste (Specializările Comunicare și Relații 

Publice, anul II, și Relații Internaționale și Studii Europene, anul II), Elemente de cultură 

și civilizație în spațiile anglofone (Comunicare și Relații Publice, anul I), Civilizație 

engleză și Civilizație și cultură engleză (Anii I și II, Specializarea Limbi Moderne 

Aplicate). De asemenea, predau, în cadrul specializării Comunicare și Relații Publice, 

cursurile: Introducere în Științele Comunicării, Introducere în Sistemul Mass-media, 

Tehnici de redactare, Estetică și Comunicare, Presă și actualitate. Pe lângă activitatea 

didactică la Universitatea Titu Maiorescu, din anul 2011, funcționez, în calitate de cadru 

didactic asociat, la Facultatea de Limbi și Literaturi Străine a Universității din 

București, în cadrul Masteratului pentru Traducerea Textului Literar Contemporan 

(MTTL), condus de către prof. univ. dr. Lidia Vianu. Am ținut cursurile Orientare în 

mass-media (Anul I), Mass-media și publicitate, redactare de presă (Anul II), iar în 

prezent predau disciplina Comunicare culturală (Anul I), În același timp, sunt membru 

în Board-ul Contemporary Literature Press, Editura online a Universității din 

București, Director: prof. univ. dr. Lidia Vianu, Executive Advisor: prof. univ. dr. 

George Săndulescu, o instituție academică de prestigiu, cu rezultate remarcabile în 

domeniul cercetării științifice, în special în aria studiilor joyceene.  

Îmi desfășor activitatea în învățământul superior pe două coordonate fundamentale: 

educație academică și cercetare științifică. Abordez cele două direcții într-o perspectivă 

integrativă, într-o colaborare și o întrepătrundere activă, într-o sinergie creativă, ca pe 

două ipostaze ale aceluiași proces. Formula didactică pe care am pus-o în practică a fost și 

este educația bazată pe cercetare științifică, ”research-based education”. Am adoptat-o și 

am aplicat-o în contextul cunoașterii evoluțiilor din cadrul reformei învățământului 

superior european, în cele două componente, educație și cercetare. Dincolo de limitele 

formale ale acestui model, nu se poate concepe un act de învățământ modern, substanțial 

și performant fără întemeierea lui pe rezultatele cercetării științifice. În cadrul acestei 

paradigme, am dezvoltat abordări interdisciplinare și transdisciplinare, am focalizat actul 

de predare pe student (”student-centred education”) și l-am privit teleologic, orientându-l 

către atingerea unor ținte bine definite.  Tot în domeniul activităţii didactice universitare, 



în conjuncţie cu cel al cercetării ştiinţifice, menţionez şi participarea mea la comisii de 

concursuri didactice sau la comisii de doctorat. 

 


